
Nabídka platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn
v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek.*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží,
elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ. 

Nabídka platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou 
orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek.*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen  na vystavená provedení, dekory a 

látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ. 

3 ks různé barvyrůzné barvy

UTĚRKY

39,–169 ,-

Sleva

76%

ROHOŽKA

29,–99 ,-

Sleva

70%

FLEECE DEKA

49,–199 ,-

Sleva

75%

MATRACE A ROŠTY

CENA ZA KOMPLET

6 999,–

Sleva

46%

12 999 ,-

NA POVLEČENÍ, DEKY A POLŠTÁŘEAŽ 50% SLEVY 

Postel + skříň

+ 2x noční stolekLožnice,
jádrový ořech/šedá metalic, rozměry postele: 180 × 200 cm,
2 noční stolky, skříň 5 dveří, zrcadlo, rozměry skříně: 
226 × 213 × 56 cm, postel bez matrace a roštu, 1003147-06, 01

bílá / šedá metalic
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VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM BREMEN, 1003121-88

Alpská
bílá

Metalická
šedá

Láva Písková
šedá

Leštěný
hliník

Wenge
Shiras

Buk
přírodní

Ořech
Baltimore

Jádrový
ořech

Horský
javor

Dub
Sonoma

Postel, černá / bílá  
rozměry: 180 × 200 cm, 

chromové nohy,
bez matrace a roštu,

1006016-00

POSTEL

4 999,–

Sleva

44%

8 999 ,-

POSTEL

8 399,–

Sleva

30%

11 999,-

DVOULŮŽKO

24 999,–

Sleva

30%

35 999 ,-
DVOULŮŽKO

10 999,–

Sleva

31%

15 990 ,-

DVOULŮŽKO

5 999,–

Sleva

39%

9 990 ,-

RŮZNÉ
POTAHY

RŮZNÁ
ČELA

RŮZNÉ
ROŠTY

RŮZNÉ 
MATRACE

RŮZNÉ
LÁTKY

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Úložný prostor

Včetně pružinových matrací
28 - lamelových polohovacích roštů

Úložný prostor

Úložný prostor

Včetně čalouněných matrací

Včetně čalouněných matrací

Včetně čalouněných matrací

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Dvoulůžko,  
oranžová, plocha lůžka: 

180 × 200 cm, komfortní postel se 
zvýšenou ložnou plochou, roštem a 

matrací, možnost objednání v jiné 
velikosti, 0530031-06

Postel,  
modrá / jeans, plocha lůžka: 140 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinová matrace, dlouhý 

polštář v záhlaví, nohy kovové, 1004517-00

Dvoulůžko, 
korpus: micro, plocha lůžka: 

160 × 200 cm, pružinová 
matrace, 1004536-00

Dvoulůžko, 
sokl ekokůže bílá / matrace bavlna, 

černá - vzor, 
rozměry: 180 × 200 cm,  

1004554-00

Umělá kůže

Včetně matrace 
 a roštu

Variabilní skříňový program Bremen, nabízí velký výběr různých variant a typů skříní 
a barevných kombinací v moderním stylu. Uvedené ceny jsou už po slevě. 1003121-88

SKŘÍŇ Č.4

4 999,–1. 91 × 39 × 54 cm, 1003121-03 - 1 499,-
2. 91 × 199 × 56 cm, 1003121-02 - 3 799,-
3. 136 × 39 × 54 cm, 1003121-05 - 1 799,-
4. 136 × 199 × 56 cm, 1003121-04 - 4 999,-
5. 120 × 39 × 54 cm, 1003121-88 - 2 499,-
6. 117 × 199 × 117 cm, 1003121-88 - 5 999,-
7. 181 × 39 × 54 cm, 1003121-07 - 1 999,-
8. 181 × 199 × 56 cm, 1003121-06 - 6 999,-

6.

5.

8.

7.

4.

3.

2.

1.

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 

- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 

úložný prostor, 1002705-00

POSTEL

6 699,–

Sleva

32%

9 890 ,-

2 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

SLEVA
*
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LOŽNICOVÝ PROGRAM CASSA, 1004233-88, cenová nabídka platí pro dekor buk

LOŽNICE MANDY, 1005172-..

MATRACE

999,–
1 750 ,-

Sleva

42%

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

LAMELOVÝ ROŠT

999,–
1 590 ,-

Sleva

37%

LAMELOVÝ ROŠT

899,–
1 290 ,-

Sleva

30%

MATRACE

2 999,–

Sleva

39%

4 990,-

POSTEL

2 999,–

Sleva

33%

4 499,-

MATRACE

1 999,–

Sleva

37%

3 190,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 999,–

Sleva

33%

11 990 ,-
ŠATNÍ SKŘÍŇ

5 899,–

Sleva

30%

8 490 ,-

POSTEL

3 999,–

Sleva

38%

6 490 ,-

Roll,
rozměry: 
90  × 9 × 200 cm, 
blok z PUR pěny 
7 cm + 2 cm RE
deska, dodávaná
v rolovaném stavu, 
jednoduchý
transport 
1006215-00

Medixo Primo set, 

rozměr 90 × 200 cm, 2 ks matrace, 
pevný nesnímatelný potah 
s rozlišenou letní a zimní stranou,
1006194-00

NOSNOST

110

prodejné pouze
v setu 2 ks

rolovací

LAMELAN. ZÓN

Lamelový rošt,  
rozměry: 90 × 200 cm, 
1003955-00,02

6 299,- 

Postel + 2 noční stolky, 
korpus: ořech baltimore; 
front: bílá / ořech baltimore, 
rozměry: 288 (180) × 85 × 204,4 (200) cm, 
1005172-01

Šatní skříň, 
korpus: ořech baltimore; front: 
bílá / ořech baltimore, rozměry: 
210 × 212,9 × 61,2 cm, 1005172-00

Šatní skříň,  
dub samerberg, rozměry: 270 × 220 × 58 cm, 
otočné dveře, vnitřní police a šatní tyč, 
2 zrcadla, 1002025-00

Šatní skříň
bílá / ostružina, rozměry: 181 × 199 × 56 cm,
4-dveřová, 2 šuplíky, zrcadlo
5004892-01

LAMEL

Lamelový
polohovatelný
rošt, 
rozměry: 90 × 200 cm 
1002268-01

Cornelia,
rozměry: 90 × 200 cm, 
matrace má dvě 
rozdílné tuhosti
ložních ploch,
snímatelný 
a pratelný potah, 
1003885-00

Šatní skříň, ořech, 
rozměry: 81 × 177 × 52 cm, 2-dveřová, 
vybavení 1 police a  šatní tyč, plastové 
alu úchytky,
0550387-00

Dub hrčatý* Dub bardolino*Třešeň*

Komoda,  
rozměry: 
114 × 82 × 50 cm, 
1004233-88

2 799,- 

Skříň třídveřová, 
rozměry: 135 × 225 × 60 cm, 
1004233-88

4 699,- 

Rohový element, rozměry: 
91 × 225 × 91 cm, 1004233-88

1 399,- 

Skříň jednodveřová, 
rozměry: 46 × 225 × 60 cm, 
1004233-88

2 199,- 

Postel,  
rozměry: 180 × 200 cm, 
bez matrace a roštu, 
1004233-88

1 099,- 

Noční stolek,  
rozměry: 

46 × 43 × 36 cm, 
1004233-88

699,- 

Úložný díl,  
rozměry: 84 × 231 × 158 cm, 
bez kování, 1004233-88

Regál pro 
rohový 
element, 
83 × 190 × 33 cm 

Skříň 
3dveřová, 
2 zrcadla, 
135 × 225 × 60 cm 

Skříň 
3 dveřová, 
1 zrcadlo, 
135 × 225 × 60 cm 

Skříň  
2dveřová, 
2 zrcadla, 
91× 225 × 60 cm 

Skříň 
2dveřová, 
91× 225 × 60 cm 

1 099,- 5 499,- 4 999,- 3 599,- 2799,- 

*Za příplatek

NOVÝ typ přední plochy
ORÁMOVANÝ LIŠTOU

NOSNOST

110

POJENÁ

PĚNA

3Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.

na ložnice, postele, skříně,  matrace a rošty
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VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM BREMEN, 1003121-88

Alpská
bílá

Metalická
šedá

Láva Písková
šedá

Leštěný
hliník

Wenge
Shiras

Buk
přírodní

Ořech
Baltimore

Jádrový
ořech

Horský
javor

Dub
Sonoma

Postel, černá / bílá  
rozměry: 180 × 200 cm, 

chromové nohy,
bez matrace a roštu,

1006016-00

POSTEL

4 999,–

Sleva

44%

8 999 ,-

POSTEL

8 399,–

Sleva

30%

11 999,-

DVOULŮŽKO

24 999,–

Sleva

30%

35 999 ,-
DVOULŮŽKO

10 999,–

Sleva

31%

15 990 ,-

DVOULŮŽKO

5 999,–

Sleva

39%

9 990 ,-

RŮZNÉ
POTAHY

RŮZNÁ
ČELA

RŮZNÉ
ROŠTY

RŮZNÉ 
MATRACE

RŮZNÉ
LÁTKY

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Včetně polštářů

Úložný prostor

Včetně pružinových matrací
28 - lamelových polohovacích roštů

Úložný prostor

Úložný prostor

Včetně čalouněných matrací

Včetně čalouněných matrací

Včetně čalouněných matrací

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Dvoulůžko,  
oranžová, plocha lůžka: 

180 × 200 cm, komfortní postel se 
zvýšenou ložnou plochou, roštem a 

matrací, možnost objednání v jiné 
velikosti, 0530031-06

Postel,  
modrá / jeans, plocha lůžka: 140 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinová matrace, dlouhý 

polštář v záhlaví, nohy kovové, 1004517-00

Dvoulůžko, 
korpus: micro, plocha lůžka: 

160 × 200 cm, pružinová 
matrace, 1004536-00

Dvoulůžko, 
sokl ekokůže bílá / matrace bavlna, 

černá - vzor, 
rozměry: 180 × 200 cm,  

1004554-00

Umělá kůže

Včetně matrace 
 a roštu

Variabilní skříňový program Bremen, nabízí velký výběr různých variant a typů skříní 
a barevných kombinací v moderním stylu. Uvedené ceny jsou už po slevě. 1003121-88

SKŘÍŇ Č.4

4 999,–1. 91 × 39 × 54 cm, 1003121-03 - 1 499,-
2. 91 × 199 × 56 cm, 1003121-02 - 3 799,-
3. 136 × 39 × 54 cm, 1003121-05 - 1 799,-
4. 136 × 199 × 56 cm, 1003121-04 - 4 999,-
5. 120 × 39 × 54 cm, 1003121-88 - 2 499,-
6. 117 × 199 × 117 cm, 1003121-88 - 5 999,-
7. 181 × 39 × 54 cm, 1003121-07 - 1 999,-
8. 181 × 199 × 56 cm, 1003121-06 - 6 999,-

6.

5.

8.

7.

4.

3.

2.

1.

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 

- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 

úložný prostor, 1002705-00

POSTEL

6 699,–

Sleva

32%

9 890 ,-

2 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

SLEVA
*
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LOŽNICOVÝ PROGRAM CASSA, 1004233-88, cenová nabídka platí pro dekor buk

LOŽNICE MANDY, 1005172-..

MATRACE

999,–
1 750 ,-

Sleva

42%

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

LAMELOVÝ ROŠT

999,–
1 590 ,-

Sleva

37%

LAMELOVÝ ROŠT

899,–
1 290 ,-

Sleva

30%

MATRACE

2 999,–

Sleva

39%

4 990,-

POSTEL

2 999,–

Sleva

33%

4 499,-

MATRACE

1 999,–

Sleva

37%

3 190,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 999,–

Sleva

33%

11 990 ,-
ŠATNÍ SKŘÍŇ

5 899,–

Sleva

30%

8 490 ,-

POSTEL

3 999,–

Sleva

38%

6 490 ,-

Roll,
rozměry: 
90  × 9 × 200 cm, 
blok z PUR pěny 
7 cm + 2 cm RE
deska, dodávaná
v rolovaném stavu, 
jednoduchý
transport 
1006215-00

Medixo Primo set, 

rozměr 90 × 200 cm, 2 ks matrace, 
pevný nesnímatelný potah 
s rozlišenou letní a zimní stranou,
1006194-00

NOSNOST

110

prodejné pouze
v setu 2 ks

rolovací

LAMELAN. ZÓN

Lamelový rošt,  
rozměry: 90 × 200 cm, 
1003955-00,02

6 299,- 

Postel + 2 noční stolky, 
korpus: ořech baltimore; 
front: bílá / ořech baltimore, 
rozměry: 288 (180) × 85 × 204,4 (200) cm, 
1005172-01

Šatní skříň, 
korpus: ořech baltimore; front: 
bílá / ořech baltimore, rozměry: 
210 × 212,9 × 61,2 cm, 1005172-00

Šatní skříň,  
dub samerberg, rozměry: 270 × 220 × 58 cm, 
otočné dveře, vnitřní police a šatní tyč, 
2 zrcadla, 1002025-00

Šatní skříň
bílá / ostružina, rozměry: 181 × 199 × 56 cm,
4-dveřová, 2 šuplíky, zrcadlo
5004892-01

LAMEL

Lamelový
polohovatelný
rošt, 
rozměry: 90 × 200 cm 
1002268-01

Cornelia,
rozměry: 90 × 200 cm, 
matrace má dvě 
rozdílné tuhosti
ložních ploch,
snímatelný 
a pratelný potah, 
1003885-00

Šatní skříň, ořech, 
rozměry: 81 × 177 × 52 cm, 2-dveřová, 
vybavení 1 police a  šatní tyč, plastové 
alu úchytky,
0550387-00

Dub hrčatý* Dub bardolino*Třešeň*

Komoda,  
rozměry: 
114 × 82 × 50 cm, 
1004233-88

2 799,- 

Skříň třídveřová, 
rozměry: 135 × 225 × 60 cm, 
1004233-88

4 699,- 

Rohový element, rozměry: 
91 × 225 × 91 cm, 1004233-88

1 399,- 

Skříň jednodveřová, 
rozměry: 46 × 225 × 60 cm, 
1004233-88

2 199,- 

Postel,  
rozměry: 180 × 200 cm, 
bez matrace a roštu, 
1004233-88

1 099,- 

Noční stolek,  
rozměry: 

46 × 43 × 36 cm, 
1004233-88

699,- 

Úložný díl,  
rozměry: 84 × 231 × 158 cm, 
bez kování, 1004233-88

Regál pro 
rohový 
element, 
83 × 190 × 33 cm 

Skříň 
3dveřová, 
2 zrcadla, 
135 × 225 × 60 cm 

Skříň 
3 dveřová, 
1 zrcadlo, 
135 × 225 × 60 cm 

Skříň  
2dveřová, 
2 zrcadla, 
91× 225 × 60 cm 

Skříň 
2dveřová, 
91× 225 × 60 cm 

1 099,- 5 499,- 4 999,- 3 599,- 2799,- 

*Za příplatek

NOVÝ typ přední plochy
ORÁMOVANÝ LIŠTOU

NOSNOST

110

POJENÁ

PĚNA

3Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.

na ložnice, postele, skříně,  matrace a rošty
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Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm Úložný prostor, relaxační roh

Rohová sedací souprava, ekokůže, rozkládací 
na lůžko 189 × 123 cm, 1003393-00
Křeslo, ekokůže, 1003393-01 
Cena platí pro vyobrazenou variantu.

Levá i pravá varianta

3999,- 

SEDACÍ SOUPRAVA

22 999,–

Sleva

34%

34 990 ,-
Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, ekokůže/tkaná látka, nohy 
kov chrom, rozměry: 165 × 370 × 200 cm, volně 
sestavitelný roh pravý/levý, 1005288-00

Pravá i levá varianta Úložný prostorVčetně všech polštářů

SEDACÍ SOUPRAVA

22 999,–

Sleva

23%

29 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

13 999,–

Sleva

26%

18 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Úložný prostor

Pravá i levá 
varianta

Rohová sedací souprava, bílá ekokůže / světle 
hnědá tkaná látka, rozměry: 305 × 70-80 × 210 cm, 
1005963-00

Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka sawana platin šedá, 
rozměry: 236 × 282 cm, 5004311-00
Taburet, rozměry: 125 × 60 cm, 5004311-01 - 3 499,-

Polohovací opěrky

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

15 999,–

Sleva

27%

21 999 ,-

Rozkládací na lůžko 150 × 250 cmRozkládací na lůžko 318 × 134 cm

Sedací souprava 3-2-1, bílá ekokůže, 
3 sedák 209 × 97 × 100 cm, 2 sedák 174 × 97 × 100 cm, 

křeslo 117 × 97 × 100 cm, vč. potažení zad, možnost 
objednání rohové sestavy, 1002804-01

Další potahy 
za příplatek

Konferenční stolek, 
chrom, černá, tvrzené sklo, 
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-01

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

Konferenční stolek, bílá / vysoký lesk, černé 
sklo, rozměry: 90 × 28 × 93 cm, 1003666-00

KONFERENČNÍ STOLEK

2 999,–

Sleva

33%

4 499 ,-

Konferenční stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 120 × 42 × 70 cm, 1003490-00

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–

Sleva

20%

1 499,-

Konferenční stolek, dekor olše / švestka, sklo, 
rozměry: 102 × 55 × 64 cm, 1002314-00, 01

KONFERENČNÍ STOLEK

1 899,–

Sleva

24%

2 499 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

29 999,–

Sleva

27%

41 280 ,-

4 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Na splátky za 1/10 měsíčně

měsíčně
1/10
FINANČNÍ SLUŽBY

Sedací souprava, tkaná látka cappuccino, rozměry: 146 × 330 × 146 cm 
s potažením zad, nohy chrom, 
1005269-00

Rozkládací na lůžko 135 × 290 cm SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

33%

14 999 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

5 999,–

Sleva

39%

9 990 ,-

Rohová sedací souprava, korpus: ekokůže černá, bílá, rozměry: 
201 × 72 × 80 cm, 1006073-00, 01

Rohová sedací souprava, béžová látka, 
rozměry: 238 × 82 × 178 cm, 3 polštáře, 1005137-00, 01

Konferenční stolek���������������������Ğ��������
���������������������������������������������

KONFERENČNÍ STOLEK

1 299,–

Sleva

23%

1 699 ,-

Konferenční stolek����Ğ����Ğ��������������
��������������������������������������������

KONFERENČNÍ STOLEK

899,–
1 099 ,-

Sleva

18%

Varianta 01

MATRACE A ROŠTY

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

12 999,–

Sleva

23%

16 999 ,-
Rozkládací na lůžko 125 × 187 cm

Další potahy 
za příplatek

Pravá i levá varianta

5Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm Úložný prostor, relaxační roh

Rohová sedací souprava, ekokůže, rozkládací 
na lůžko 189 × 123 cm, 1003393-00
Křeslo, ekokůže, 1003393-01 
Cena platí pro vyobrazenou variantu.

Levá i pravá varianta

3999,- 

SEDACÍ SOUPRAVA

22 999,–

Sleva

34%

34 990 ,-
Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, ekokůže/tkaná látka, nohy 
kov chrom, rozměry: 165 × 370 × 200 cm, volně 
sestavitelný roh pravý/levý, 1005288-00

Pravá i levá varianta Úložný prostorVčetně všech polštářů

SEDACÍ SOUPRAVA

22 999,–

Sleva

23%

29 999 ,-
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

13 999,–

Sleva

26%

18 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Úložný prostor

Pravá i levá 
varianta

Rohová sedací souprava, bílá ekokůže / světle 
hnědá tkaná látka, rozměry: 305 × 70-80 × 210 cm, 
1005963-00

Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka sawana platin šedá, 
rozměry: 236 × 282 cm, 5004311-00
Taburet, rozměry: 125 × 60 cm, 5004311-01 - 3 499,-

Polohovací opěrky

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

15 999,–

Sleva

27%

21 999 ,-

Rozkládací na lůžko 150 × 250 cmRozkládací na lůžko 318 × 134 cm

Sedací souprava 3-2-1, bílá ekokůže, 
3 sedák 209 × 97 × 100 cm, 2 sedák 174 × 97 × 100 cm, 

křeslo 117 × 97 × 100 cm, vč. potažení zad, možnost 
objednání rohové sestavy, 1002804-01

Další potahy 
za příplatek

Konferenční stolek, 
chrom, černá, tvrzené sklo, 
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-01

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

Konferenční stolek, bílá / vysoký lesk, černé 
sklo, rozměry: 90 × 28 × 93 cm, 1003666-00

KONFERENČNÍ STOLEK

2 999,–

Sleva

33%

4 499 ,-

Konferenční stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 120 × 42 × 70 cm, 1003490-00

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–

Sleva

20%

1 499,-

Konferenční stolek, dekor olše / švestka, sklo, 
rozměry: 102 × 55 × 64 cm, 1002314-00, 01

KONFERENČNÍ STOLEK

1 899,–

Sleva

24%

2 499 ,-

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2-1

29 999,–

Sleva

27%

41 280 ,-

4 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Na splátky za 1/10 měsíčně

měsíčně
1/10
FINANČNÍ SLUŽBY

Sedací souprava, tkaná látka cappuccino, rozměry: 146 × 330 × 146 cm 
s potažením zad, nohy chrom, 
1005269-00

Rozkládací na lůžko 135 × 290 cm SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

33%

14 999 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

5 999,–

Sleva

39%

9 990 ,-

Rohová sedací souprava, korpus: ekokůže černá, bílá, rozměry: 
201 × 72 × 80 cm, 1006073-00, 01

Rohová sedací souprava, béžová látka, 
rozměry: 238 × 82 × 178 cm, 3 polštáře, 1005137-00, 01

Konferenční stolek���������������������Ğ��������
���������������������������������������������

KONFERENČNÍ STOLEK

1 299,–

Sleva

23%

1 699 ,-

Konferenční stolek����Ğ����Ğ��������������
��������������������������������������������

KONFERENČNÍ STOLEK

899,–
1 099 ,-

Sleva

18%

Varianta 01

MATRACE A ROŠTY

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

12 999,–

Sleva

23%

16 999 ,-
Rozkládací na lůžko 125 × 187 cm

Další potahy 
za příplatek

Pravá i levá varianta

5Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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Rohová sedací souprava,  
ekokůže / tkaná  látka, rozměry: 260 × 65 × 165 cm,    
1003360-00

Rohová sedací souprava, ekokuže hnědá 
sedák a polštáre látka, rozměry: 248 × 162 × 90 cm, 
rozklad na lůžko, plocha lůžka: 204 × 128 cm 
5000712-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

Rohová sedací souprava, 
ekokůže, rozměry: 275 × 235 cm, 
chromované nohy, 1002265-00

Rozkládací na lůžko 
125 × 200 cm

Rozkládací na lůžko 
135 × 200 cm

Úložný prostor

Polohování opěrek 
hlavy a područek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

17 999,–

Sleva

33%

26 990 ,-

3 sedák, materiál: žinilka eva bordó, rozměry: 230  ×  95  ×  80 cm, 1003412-00
2 sedák, rozkladací, rozměry: 160  ×  85  ×  80 cm, 1003412-02
Křeslo, rozkládací, rozměry: 90  ×  85  ×  80 cm, 1003412-01

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací funkce 
klik-klak

3 999,-

4 999,-
KŘESLO

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

TV stolek, tvrzené sklo, černé bílá ve 
vysokém lesku rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00

TV stolek, 
bílá / černá - vysoký lesk, 
rozměry: 141 × 42 × 40 cm, 
nosnost 80 kg, 1002892-00

TV stolek, 
ořech merano / fronty černá,  

rozměry: 96 × 59 × 45 cm, na kolečkách,
2 zásuvky, 4 police, 1002889-00

TV stolek,
melamin,
dekor bílá 

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-
TV STOLEK

1 199,–

Sleva

25%

1 599 ,-

TV STOLEK

2 299,–

Sleva

30%

3 299 ,-

Ilustrační foto

Polohování

Rozkládací na lůžko (funkce za příplatek)

Úložný prostor za příplatek

Taburet za příplatek

Rohová sedací souprava, korpus 
žinilka černá/sedák žinylka šedá, nohy 
kov chrom, rozměry: 251 × 87 × 308 cm, 
plně polohovatelné opěrky zad a hlavy, 
8200191-02 (01900163-02)

Ilustrační foto

SEDACÍ SOUPRAVA

35 999,–

Sleva

30%

51 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Včetně potažení zad

Rozkládací na lůžko 135 × 200 cm

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

25%

3 999 ,-

Vysoký lesk

O
m
v

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

10 999,–

Sleva

31%

15 990 ,-

6 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Obývací stěna, ořech baltimore / čoko dub, 
rozměry: 340 × 200 × 53 cm, včetně osvětlení, 5001611-05

Komoda, ořech baltimore / čoko dub, 
5001611-00

OBÝVACÍ STĚNA

14 999,–

Sleva

24%

19 990 ,-
Konferenční stolek, 
rozměry: 120 × 43 × 75 cm, 
51202-04

Obývací stěna, korpus wenge/ front 
Baltimore, korpus dub Sonoma / front bílá, 
270 × 197 × 34 – 48 cm, 1002390-00, 03

Komoda,  
150 × 85 × 38 cm, 
1002390-00, 04

Obývací stěna, 
korpus 

dekor jasan, 
front bílá, 

230 × 185 × 41 cm, 
bez osvětlení, 1003208-00

TV STOLEK

799,–
1 090 ,-

Sleva

26%

TV stolek, 
jádrový buk / bílá, ořech Baltimore / grafit, 
laminovaná dřevotříska, rozměry: 
90 × 44 × 40 cm, 1005088-00, 01

TV stolek, MDF, dekor švestka, buk, baltimore 
rozměry: 108 × 44 × 41 cm, 
1002313-00, 01, 02

TV STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–

Sleva

44%

8 999 ,-
OBÝVACÍ STĚNA

2 999,–

Sleva

33%

4 499 ,-

Vysoký lesk

OBÝVACÍ STĚNA

17 999,–

Sleva

25%

23 999 ,-

Obývací stěna, dekor bílá/ bílá vysoký lesk, 308 × 206 × 51 cm, 
možnost výběru barvy předních ploch a korpusu, 
variabilní program, 1004229-00

5 499,-

1 599,-

Obývací stěna, dub bardolino, 
300 × 190 × 40 cm 
1004355-00

OBÝVACÍ STĚNA

10 999,–

Sleva

26%

14 990 ,-

2 599,-

7Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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Rohová sedací souprava,  
ekokůže / tkaná  látka, rozměry: 260 × 65 × 165 cm,    
1003360-00

Rohová sedací souprava, ekokuže hnědá 
sedák a polštáre látka, rozměry: 248 × 162 × 90 cm, 
rozklad na lůžko, plocha lůžka: 204 × 128 cm 
5000712-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

Rohová sedací souprava, 
ekokůže, rozměry: 275 × 235 cm, 
chromované nohy, 1002265-00

Rozkládací na lůžko 
125 × 200 cm

Rozkládací na lůžko 
135 × 200 cm

Úložný prostor

Polohování opěrek 
hlavy a područek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

17 999,–

Sleva

33%

26 990 ,-

3 sedák, materiál: žinilka eva bordó, rozměry: 230  ×  95  ×  80 cm, 1003412-00
2 sedák, rozkladací, rozměry: 160  ×  85  ×  80 cm, 1003412-02
Křeslo, rozkládací, rozměry: 90  ×  85  ×  80 cm, 1003412-01

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací funkce 
klik-klak

3 999,-

4 999,-
KŘESLO

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

TV stolek, tvrzené sklo, černé bílá ve 
vysokém lesku rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00

TV stolek, 
bílá / černá - vysoký lesk, 
rozměry: 141 × 42 × 40 cm, 
nosnost 80 kg, 1002892-00

TV stolek, 
ořech merano / fronty černá,  

rozměry: 96 × 59 × 45 cm, na kolečkách,
2 zásuvky, 4 police, 1002889-00

TV stolek,
melamin,
dekor bílá 

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-
TV STOLEK

1 199,–

Sleva

25%

1 599 ,-

TV STOLEK

2 299,–

Sleva

30%

3 299 ,-

Ilustrační foto

Polohování

Rozkládací na lůžko (funkce za příplatek)

Úložný prostor za příplatek

Taburet za příplatek

Rohová sedací souprava, korpus 
žinilka černá/sedák žinylka šedá, nohy 
kov chrom, rozměry: 251 × 87 × 308 cm, 
plně polohovatelné opěrky zad a hlavy, 
8200191-02 (01900163-02)

Ilustrační foto

SEDACÍ SOUPRAVA

35 999,–

Sleva

30%

51 990 ,-

Další potahy 
za příplatek

Včetně potažení zad

Rozkládací na lůžko 135 × 200 cm

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

25%

3 999 ,-

Vysoký lesk

O
m
v

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

10 999,–

Sleva

31%

15 990 ,-

6 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Obývací stěna, ořech baltimore / čoko dub, 
rozměry: 340 × 200 × 53 cm, včetně osvětlení, 5001611-05

Komoda, ořech baltimore / čoko dub, 
5001611-00

OBÝVACÍ STĚNA

14 999,–

Sleva

24%

19 990 ,-
Konferenční stolek, 
rozměry: 120 × 43 × 75 cm, 
51202-04

Obývací stěna, korpus wenge/ front 
Baltimore, korpus dub Sonoma / front bílá, 
270 × 197 × 34 – 48 cm, 1002390-00, 03

Komoda,  
150 × 85 × 38 cm, 
1002390-00, 04

Obývací stěna, 
korpus 

dekor jasan, 
front bílá, 

230 × 185 × 41 cm, 
bez osvětlení, 1003208-00

TV STOLEK

799,–
1 090 ,-

Sleva

26%

TV stolek, 
jádrový buk / bílá, ořech Baltimore / grafit, 
laminovaná dřevotříska, rozměry: 
90 × 44 × 40 cm, 1005088-00, 01

TV stolek, MDF, dekor švestka, buk, baltimore 
rozměry: 108 × 44 × 41 cm, 
1002313-00, 01, 02

TV STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–

Sleva

44%

8 999 ,-
OBÝVACÍ STĚNA

2 999,–

Sleva

33%

4 499 ,-

Vysoký lesk

OBÝVACÍ STĚNA

17 999,–

Sleva

25%

23 999 ,-

Obývací stěna, dekor bílá/ bílá vysoký lesk, 308 × 206 × 51 cm, 
možnost výběru barvy předních ploch a korpusu, 
variabilní program, 1004229-00

5 499,-

1 599,-

Obývací stěna, dub bardolino, 
300 × 190 × 40 cm 
1004355-00

OBÝVACÍ STĚNA

10 999,–

Sleva

26%

14 990 ,-

2 599,-

7Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 499,–

Sleva

28%

3 499 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 599,–

Sleva

30%

3 749 ,-

Kancelářské křeslo,
umělá kůže černá,  

rozměry: 66 × 109 - 117 × 66 cm, 
s područkami, na kolečkách,  

výškově nastavitelná,
1003579-00

Kancelářské křeslo,
dekor: černá / bílá,

s područkami , profilovaná, 
prodyšný sedák a záda,

rozměry:
68 × 110-118 ×71 cm

1005670-00

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 299,–

Sleva

17%

2 799 ,-

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže: černá, 

rozměry: 63 × 111-119 × 68 cm, 
látka: černá 
1002620-00

Komoda, 72 × 86 × 37 cm Komoda, 72 × 102 × 37 cmKomoda, 72 × 102 × 37 cm Komoda, 108 × 86 × 3 cm Komoda, 108 × 102 × 3 cm

Regál, 44 × 86 × 37 cm Regál, 72 × 86 × 37 cm Regál, 44 × 102 × 37 cm Regál, 72 × 102 × 37 cm

Regály

Komody

Regál, 44 × 150 × 37 cm

899,–  999,–  1 099,–  1 199,–  

1 699,–  1 599,–  1 999,–  2 299,–  

Korpusy
ořech

imitace
buk

imitace
dub

imitace

Fronty
bílá černá

vysoký lesk
antracit

vysoký lesk
bílá

vysoký lesk

Ceny uvedeny za matné provedení.

72 cm

44 cm 72 cm

44 cm 72 cm

44 cm

108 cm

72 cm 72 cm 108 cm

8
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 c
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 c
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 c
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 c
m

10
2

 c
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REGÁL

799,–

PC STOLEK

599,–
950 ,-

Sleva

36%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 490 ,-

Sleva

46%

PC STŮL

799,–
1 199 ,-

Sleva

33%

PC STŮL

1 999,–

Sleva

31%

2 899 ,-
PC STŮL

1 199,–

Sleva

25%

1 599 ,-

KOMODA

1 499,–

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM
5 barev korpusů, různé fronty regálů, matná / lesklá varianta

PC stůl, 
buk / švestka, dostatek úložného prostoru,
výsuv na klávesnici, 1 zásuvka, 1 dveřová,
1002336-00, 01

PC stůl, 
jádrový buk, laminovaná dřevotříska, 
rozměry:78 × 76 × 50 cm, s výsuvem 
pro klávesnici a boční policí,
1005067-00

PC stolek,
wenge, rozměry: 60 × 74 × 45 cm, 
kovová konstrukce na kolečkách, 
výsuv na klávesnici, 1003541-00

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže:  

černá s bílým 
prošitím, rozměry: 
58 × 91-103 × 62 cm 

1005214-00 

PC stůl, švestka / bílá, laminovaná 
dřevotříska, 110 × 77 × 55 cm, 
se třemi bílými zásuvkami 
1005071-00

8 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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VARIABILNÍ PROGRAM PRO DĚTSKÝ POKOJ, 531118-88

NA LOŽNICE, POSTELE, SKŘÍNĚ, 

MATRACE A ROŠTY

Bereich 7 
???

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 

PC STŮL

1 599,–

TABURET

299,–
950 ,-

Sleva

68%

POLOHOVACÍ KŘESLO

3 699,–

Sleva

21%

4 699 ,-
RELAXAČNÍ KŘESLO

2 599,–

Sleva

33%

3 899 ,-

KŘESLO

1 499,–

Sleva

25%

1 999 ,-

POSTEL

6 999,–

Sleva

27%

9 599 ,-

Křeslo, ekokůže, 
rozměry: 62 × 63 × 72 cm,

1003874-00, 01, 02, 03

Taburet, ekokůže, rozměry:
výška: 33 cm, průměr: 31 cm, 

1005523-00, 01, 03, 04, 05

RŮZNÉ BARVY

Polohovací křeslo, 
umělá kůže hnědá, 
rozměry: 40 × 89 × 64 cm, 
ohýbané dřevo, 
1003638-00

RelaxačnÍ křeslo s podnožkou, 
umělá kůže černá, chrómované  
nohy, rozměry: 51 × 93 × 80 cm,  
1005675-00, 01

CENA ZA KOMPLETCENA ZA KOMPLET

Barth, moderní nábytkový program jednoduchých tvarů, vnese do každého dětského 
i studentského pokoje mladého ducha a řád, v nabídce jsou psací stůl rovný a rohový, 
postel, šatní skříň, regály i rohová skříňka, pestrá nabídka nových pastelových barev 

doplněná o dřevodekor modřín, 531118-88

1. Regál  36 × 120 × 35 cm    899,-
2. Regál s dveřmi 70 × 197 × 35 cm 3 499,-
3. Regál  36 × 120 × 35 cm 1 499,-
4. Regál   36 × 197 × 35 cm 1 499,-
5. Stůl   104 × 72 × 58 cm 1 599,-
6. Skříňka 70 × 44 × 35 cm 1 399,-
7. Postel  96 × 56 × 204 cm 2 139,-
8. Polička 67 × 16 × 31 cm     159,-

1

2

3

4

5

6

7

8

9Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 499,–

Sleva

28%

3 499 ,-
KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 599,–

Sleva

30%

3 749 ,-

Kancelářské křeslo,
umělá kůže černá,  

rozměry: 66 × 109 - 117 × 66 cm, 
s područkami, na kolečkách,  

výškově nastavitelná,
1003579-00

Kancelářské křeslo,
dekor: černá / bílá,

s područkami , profilovaná, 
prodyšný sedák a záda,

rozměry:
68 × 110-118 ×71 cm

1005670-00

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 299,–

Sleva

17%

2 799 ,-

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže: černá, 

rozměry: 63 × 111-119 × 68 cm, 
látka: černá 
1002620-00

Komoda, 72 × 86 × 37 cm Komoda, 72 × 102 × 37 cmKomoda, 72 × 102 × 37 cm Komoda, 108 × 86 × 3 cm Komoda, 108 × 102 × 3 cm

Regál, 44 × 86 × 37 cm Regál, 72 × 86 × 37 cm Regál, 44 × 102 × 37 cm Regál, 72 × 102 × 37 cm

Regály

Komody

Regál, 44 × 150 × 37 cm

899,–  999,–  1 099,–  1 199,–  

1 699,–  1 599,–  1 999,–  2 299,–  

Korpusy
ořech

imitace
buk

imitace
dub

imitace

Fronty
bílá černá

vysoký lesk
antracit

vysoký lesk
bílá

vysoký lesk

Ceny uvedeny za matné provedení.

72 cm

44 cm 72 cm

44 cm 72 cm

44 cm

108 cm

72 cm 72 cm 108 cm
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REGÁL

799,–

PC STOLEK

599,–
950 ,-

Sleva

36%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 490 ,-

Sleva

46%

PC STŮL

799,–
1 199 ,-

Sleva

33%

PC STŮL

1 999,–

Sleva

31%

2 899 ,-
PC STŮL

1 199,–

Sleva

25%

1 599 ,-

KOMODA

1 499,–

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM
5 barev korpusů, různé fronty regálů, matná / lesklá varianta

PC stůl, 
buk / švestka, dostatek úložného prostoru,
výsuv na klávesnici, 1 zásuvka, 1 dveřová,
1002336-00, 01

PC stůl, 
jádrový buk, laminovaná dřevotříska, 
rozměry:78 × 76 × 50 cm, s výsuvem 
pro klávesnici a boční policí,
1005067-00

PC stolek,
wenge, rozměry: 60 × 74 × 45 cm, 
kovová konstrukce na kolečkách, 
výsuv na klávesnici, 1003541-00

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže:  

černá s bílým 
prošitím, rozměry: 
58 × 91-103 × 62 cm 

1005214-00 

PC stůl, švestka / bílá, laminovaná 
dřevotříska, 110 × 77 × 55 cm, 
se třemi bílými zásuvkami 
1005071-00

8 Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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VARIABILNÍ PROGRAM PRO DĚTSKÝ POKOJ, 531118-88

NA LOŽNICE, POSTELE, SKŘÍNĚ, 

MATRACE A ROŠTY

Bereich 7 
???

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 
ani když...

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 

PC STŮL

1 599,–

TABURET

299,–
950 ,-

Sleva

68%

POLOHOVACÍ KŘESLO

3 699,–

Sleva

21%

4 699 ,-
RELAXAČNÍ KŘESLO

2 599,–

Sleva

33%

3 899 ,-

KŘESLO

1 499,–

Sleva

25%

1 999 ,-

POSTEL

6 999,–

Sleva

27%

9 599 ,-

Křeslo, ekokůže, 
rozměry: 62 × 63 × 72 cm,

1003874-00, 01, 02, 03

Taburet, ekokůže, rozměry:
výška: 33 cm, průměr: 31 cm, 

1005523-00, 01, 03, 04, 05

RŮZNÉ BARVY

Polohovací křeslo, 
umělá kůže hnědá, 
rozměry: 40 × 89 × 64 cm, 
ohýbané dřevo, 
1003638-00

RelaxačnÍ křeslo s podnožkou, 
umělá kůže černá, chrómované  
nohy, rozměry: 51 × 93 × 80 cm,  
1005675-00, 01

CENA ZA KOMPLETCENA ZA KOMPLET

Barth, moderní nábytkový program jednoduchých tvarů, vnese do každého dětského 
i studentského pokoje mladého ducha a řád, v nabídce jsou psací stůl rovný a rohový, 
postel, šatní skříň, regály i rohová skříňka, pestrá nabídka nových pastelových barev 

doplněná o dřevodekor modřín, 531118-88

1. Regál  36 × 120 × 35 cm    899,-
2. Regál s dveřmi 70 × 197 × 35 cm 3 499,-
3. Regál  36 × 120 × 35 cm 1 499,-
4. Regál   36 × 197 × 35 cm 1 499,-
5. Stůl   104 × 72 × 58 cm 1 599,-
6. Skříňka 70 × 44 × 35 cm 1 399,-
7. Postel  96 × 56 × 204 cm 2 139,-
8. Polička 67 × 16 × 31 cm     159,-

1

2

3

4

5

6

7

8

9Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.
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Kuchyňská sestava PRIMO,  
fronty z MDF potažené vysokolesklou 

fólií odolnou proti poškrábání, cena 
za vyobrazenou sestavu

bez spotřebičů, baterie a dřezu

Kuchyňská sestava 
ENIF,  
korpus: ořech 
macadamia, 
přední plocha: vanilka 
patina, elegantní 
frézování,  
bez spotřebičů baterie  
a dřezu

vysoká odolnost 

vůči poškrábání

snadná údržba

rustikální styl

kitchens by ASKO NÁBYTEK kitchens by ASKO NÁBYTEK

šířka bloku

šířka bloku

šířka bloku

240 cm

240 cm

240 cm

Kuchyňská sestava 
EXPRESS ROYAL, 
přední plochy MDF 
s lesklou fólií, 
provedení 
bílá/magnólie, 
možno kombinovat, 
bez spotřebičů 
baterie  
a dřezu

CENA ZA SESTAVU

25 199,–
Cena již po slevě!

CENA ZA SESTAVU

15 999,–
Cena již po slevě!

CENA ZA SESTAVU

22 499,–
Cena již po slevě!

10

až

Jídelní set 1+6, tmavý ořech / stříbrná, rozměry stůl: 140 × 75 × 70 cm, židle: 41 × 87 × 40 cm,
čalouněné židle
v černé barvě, 
set obsahuje 1 stůl 
a 6 židlí, 
1003583-00

JÍDELNÍ SET 1+6

2 999,–
3 899 ,-

Sleva

23%

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná, rozměry: stůl 
110 × 76 × 70 cm, židle 40 × 85 × 43 cm, 
1002623-00

Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

JÍDELNÍ SET 1+4

1 999,–
3 499 ,-

Sleva

42%

Kuchyňská 
sestava Naos,  
korpus a fronty: 

americká olše, 
čisté linie 

a zaoblené hrany 
dveří o tloušťce 

22 mm,
bez spotřebičů, 
baterie a dřezu 

kitchens by ASKO NÁBYTEK

CENA ZA SESTAVU

17 499,–
Cena již po slevě!

šířka bloku

240 cm

Šířka sestavy 2,40 m

Šířka sestavy 2,40 m Šířka sestavy 2,40 m

Šířka sestavy 2,40 m

kitchens by ASKO NÁBYTEK

302P1_CZ_10-11.indd   1 31.01.13   15:21

11

šířka bloku

270 cm

Kuchyňský blok, 
hladké jednoduché 

přední plochy 
v dekoru dřeva, 

designové úchytky, 
fronty: jasan, 

korpus: dub tmavý

KUCHYŇSKÝ BLOK

6 499,–

Kuchyňský blok GLORIA,  
bez spotřebičů a dřezu, 

dekor: champagne / makassar, 
šíre 240 cm, vč. pracovní desky 

1006340-01

šířka bloku

240 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

9 999,–

Sleva

24%

13 199 ,-

šířka bloku
260 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

8 999,–

Sleva

30%

12 999 ,-

Kuchyňský blok 
X-Nicol,  

v provedení dub 
arlington,  

včetně pracovní desky,  
cena za sestavu 

bez skříňky k digestoři, 
bez spotřebičů a dřezu, 

šíre 260 cm, 
1006338-00

Kuchyňský blok ARENA 200, bez 
spotřebičů a dřezu, 

dekor: bílá / červená vysoký lesk 
šíre 200 cm, vč. pracovní desky 

1006339-00

šířka bloku

200 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

6 999,–

Sleva

29%

9 990 ,-

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.

Barová židle, 
chromované nohy, 

rozměry: 
44 × 95 -118 × 50 cm, 

1002636-00,01

Židle Lenox, umělá kůže, 
hnědá /krémová, 
borovicové nohy:

tmavě hnědé, 
rozměry: 49 × 106,5 × 65 cm 

1006383-00, 01

Skládací židle,  
kovová konstrukce,

rozmery:
44 × 87 × 48 cm,  
1002678-00, 01

Skládací židle,  
rozměry: 30 × 46 × 30 cm, 

ocelová konstrukce, 
1003614-00, 01

BAROVÁ ŽIDLE

1 199,–
1 799 ,-

Sleva

33%

SKLÁDACÍ ŽIDLE

199,–
249 ,-

Sleva

20%

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 199,–
1 790 ,-

Sleva

33%

vysoký lesk

SKLÁDACÍ ŽIDLE

99,–
129 ,-

Sleva

23%
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Kuchyňská sestava PRIMO,  
fronty z MDF potažené vysokolesklou 

fólií odolnou proti poškrábání, cena 
za vyobrazenou sestavu

bez spotřebičů, baterie a dřezu

Kuchyňská sestava 
ENIF,  
korpus: ořech 
macadamia, 
přední plocha: vanilka 
patina, elegantní 
frézování,  
bez spotřebičů baterie  
a dřezu

vysoká odolnost 

vůči poškrábání

snadná údržba

rustikální styl

kitchens by ASKO NÁBYTEK kitchens by ASKO NÁBYTEK

šířka bloku

šířka bloku

šířka bloku

240 cm

240 cm

240 cm

Kuchyňská sestava 
EXPRESS ROYAL, 
přední plochy MDF 
s lesklou fólií, 
provedení 
bílá/magnólie, 
možno kombinovat, 
bez spotřebičů 
baterie  
a dřezu

CENA ZA SESTAVU

25 199,–
Cena již po slevě!

CENA ZA SESTAVU

15 999,–
Cena již po slevě!

CENA ZA SESTAVU

22 499,–
Cena již po slevě!

10

až

Jídelní set 1+6, tmavý ořech / stříbrná, rozměry stůl: 140 × 75 × 70 cm, židle: 41 × 87 × 40 cm,
čalouněné židle
v černé barvě, 
set obsahuje 1 stůl 
a 6 židlí, 
1003583-00

JÍDELNÍ SET 1+6

2 999,–
3 899 ,-

Sleva

23%

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná, rozměry: stůl 
110 × 76 × 70 cm, židle 40 × 85 × 43 cm, 
1002623-00

Nabídka zboží platí od 11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

JÍDELNÍ SET 1+4

1 999,–
3 499 ,-

Sleva

42%

Kuchyňská 
sestava Naos,  
korpus a fronty: 

americká olše, 
čisté linie 

a zaoblené hrany 
dveří o tloušťce 

22 mm,
bez spotřebičů, 
baterie a dřezu 

kitchens by ASKO NÁBYTEK

CENA ZA SESTAVU

17 499,–
Cena již po slevě!

šířka bloku

240 cm

Šířka sestavy 2,40 m

Šířka sestavy 2,40 m Šířka sestavy 2,40 m

Šířka sestavy 2,40 m

kitchens by ASKO NÁBYTEK
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šířka bloku

270 cm

Kuchyňský blok, 
hladké jednoduché 

přední plochy 
v dekoru dřeva, 

designové úchytky, 
fronty: jasan, 

korpus: dub tmavý

KUCHYŇSKÝ BLOK

6 499,–

Kuchyňský blok GLORIA,  
bez spotřebičů a dřezu, 

dekor: champagne / makassar, 
šíre 240 cm, vč. pracovní desky 

1006340-01

šířka bloku

240 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

9 999,–

Sleva

24%

13 199 ,-

šířka bloku
260 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

8 999,–

Sleva

30%

12 999 ,-

Kuchyňský blok 
X-Nicol,  

v provedení dub 
arlington,  

včetně pracovní desky,  
cena za sestavu 

bez skříňky k digestoři, 
bez spotřebičů a dřezu, 

šíre 260 cm, 
1006338-00

Kuchyňský blok ARENA 200, bez 
spotřebičů a dřezu, 

dekor: bílá / červená vysoký lesk 
šíre 200 cm, vč. pracovní desky 

1006339-00

šířka bloku

200 cm

KUCHYŇSKÝ BLOK

6 999,–

Sleva

29%

9 990 ,-

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení,
dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 302P1_CZ.

Barová židle, 
chromované nohy, 

rozměry: 
44 × 95 -118 × 50 cm, 

1002636-00,01

Židle Lenox, umělá kůže, 
hnědá /krémová, 
borovicové nohy:

tmavě hnědé, 
rozměry: 49 × 106,5 × 65 cm 

1006383-00, 01

Skládací židle,  
kovová konstrukce,

rozmery:
44 × 87 × 48 cm,  
1002678-00, 01

Skládací židle,  
rozměry: 30 × 46 × 30 cm, 

ocelová konstrukce, 
1003614-00, 01

BAROVÁ ŽIDLE

1 199,–
1 799 ,-

Sleva

33%

SKLÁDACÍ ŽIDLE

199,–
249 ,-

Sleva

20%

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 199,–
1 790 ,-

Sleva

33%

vysoký lesk

SKLÁDACÍ ŽIDLE

99,–
129 ,-

Sleva

23%
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Nabídka zboží platí  11. 2. do 24. 2. 2013 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně 
DPH. Na přání zákazníka zajistíme dopravu i montáž. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou orientační.  
Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen.Prospekt 302P1_CZ.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU
M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201www.asko.cz

Talíř, bílý porcelán
ø 25 cm, 0920957-03 - 29,-
ø 22cm, 0920957-04 - 29,-
ø 16 cm, 0920957-01 - 29,-

Kávový hrnek,
bílý porcelán,
0127080-00 - 29,-

ZA 1 KUS

29,–

různé druhy

12 dílů

12 dílů

24 dílů

18 dílů

Kuchyňské pomůcky, 
bambus, 30 cm, 0127079-

00, 01, 02, 03, 04

KUCHYŇSKÉ POMŮCKY

19,–
49 ,-

Sleva

61%

SADA TALIŘŮ

569,–
1999 ,-

Sleva

71%

KÁVOVÝ SET

169,–
1 299 ,-

Sleva

86%

HRNEC S POKLICÍ ø 16 CM

169,–
499 ,-

Sleva

66%

Hrnec s poklicí,
0127789-02, ø 16 cm - 169,-
0127789-03, ø 20 cm - 249,-
0127789-04, ø 24 cm - 329,-
0127789-05, ø 24 cm - 429,-

249,- 329,- 

429,- 

HRNEC NA VAŘENÍ MLÉKA

369,–
1299 ,-

Sleva

71%

SNÍDAŇOVÝ SET

269,–
999 ,-

Sleva

73%

SADA PŘÍBORŮ

429,–
999 ,-

Sleva

57%

Hrnec na vaření mléka,
 ø 16 cm, 0106769-00

Snídaňový set,
ocel 18/10, 0128529-00

Sada příborů, 
24 dílů,

ocel 18/10, 
124317-00

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111
PO – PÁ  10.00 – 21.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h      

BRNO-MODŘICE 
NC Olympia
U Dálnice 777 
Centrála: 547 426 911
PO – PÁ  10.00 – 21.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h 

 HRADEC KRÁLOVÉ 
Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Centrála: 494 947 111
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h 

PLZEŇ 
Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911
PO – NE  9.00 – 20.00 h 

ZLÍN 
CENTRO Retail Park
3. května 1205
Centrála: 575 759 111
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 20.00 H 

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211
PO – NE  9.00 – 21.00 H 

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511
PO – PÁ  9.00 – 20.00 h
SO – NE  9.00 – 21.00 h

TÁBOR 
Nákupní Centrum
Soběslavská 3073
390 05 Tábor
PO  – NE  9.00 – 20.00 h

CHOMUTOV 

Nákupní centrum Otvice
Obchodní zóna 261
431 11 Otvice
PO  – NE  9.00 – 20.00 h    

ZNOJMO 
Suchohrdelská 2799/6
669 02 Znojmo

PO  – NE  9.00 – 20.00 h    
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